



SĄD NAJWYŻSZY

Rzeczypospolitej Polskiej

Kolegium Sądu Najwyższego

UCHWAŁA Nr 1/09/2022

Kolegium Sądu Najwyższego

z dnia 20 września 2022 r.

w sprawie zaopiniowania projektu zarządzenia Pierwszego Prezesa Sądu Najwyższego zmieniającego zarządzenie w sprawie organizacji i zakresu działania sekretariatów sądowych oraz innych jednostek administracyjnych w Sądzie Najwyższym – Instrukcja Biurowa

Na podstawie art. 22 § 2 pkt 1 w związku z art. 14 § 1 pkt 6 ustawy z dnia 8 grudnia 2017 r. o Sądzie Najwyższym (Dz.U. z 2021 r. poz. 1904 oraz z 2022 r. poz. 480 i 1259) uchwała się, co następuje:

§ 1.

Opiniuje się pozytywnie projekt zarządzenia Pierwszego Prezesa Sądu Najwyższego zmieniającego zarządzenie w sprawie organizacji i zakresu działania sekretariatów sądowych oraz innych jednostek administracyjnych w Sądzie Najwyższym – Instrukcja Biurowa, w brzmieniu określonym w załączniku do niniejszej uchwały.

§ 2.

Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.

Przewodniczący
Kolegium Sądu Najwyższego

dr hab. Małgorzata Manowska

/podpisano kwalifikowanym podpisem elektronicznym/



SĄD NAJWYŻSZY

Rzeczypospolitej Polskiej

Pierwszy Prezes Sądu Najwyższego

PROJEKT

ZARZĄDZENIE Nr/2022

PIERWSZEGO PREZESA SĄDU NAJWYŻSZEGO

z dnia 2022 r.

zmieniające zarządzenie w sprawie organizacji i zakresu działania sekretariatów sądowych oraz innych jednostek administracyjnych w Sądzie Najwyższym – Instrukcja Biurowa

Na podstawie art. 14 § 1 pkt 6 ustawy z dnia 8 grudnia 2017 r. o Sądzie Najwyższym (Dz.U. z 2021 r. poz. 1904 oraz z 2022 r. poz. 480 i 1259) zarządza się, co następuje:

§ 1.

W zarządzeniu nr 92/2022 Pierwszego Prezesa Sądu Najwyższego z dnia 15 lipca 2022 r. w sprawie organizacji i zakresu działania sekretariatów sądowych oraz innych jednostek administracyjnych w Sądzie Najwyższym – Instrukcja Biurowa wprowadza się następujące zmiany:

1) w § 50:

a) po ust. 1 dodaje się ust. 1a w brzmieniu:

„1a. W Sądzie Najwyższym prowadzi się statystykę ruchu spraw rejestrowanych w repertoriach CB, CBO, KB, KBO, NB, NBO, ZB, ZBO, PUB i PUBO w okresach miesięcznych, kwartalnych, półrocznych i rocznych zgodnie ze wzorem, który jest określony w załączniku nr 7a do niniejszego zarządzenia, łącznie dla wszystkich izb Sądu Najwyższego. Przedmiotowe sprawozdania statystyczne sporządza sekretariat Pierwszego Prezesa Sądu Najwyższego.”,

b) po ust. 2 dodaje się ust. 2a w brzmieniu:

„2a. W Sądzie Najwyższym prowadzi się statystykę spraw rozpoznanych przez poszczególnych sędziów, rejestrowanych w repertoriach CB, CBO, KB, KBO, NB, NBO, ZB, ZBO, PUB i PUBO w okresach miesięcznych, kwartalnych, półrocznych i rocznych zgodnie ze wzorem, który jest określony w załączniku nr 7b do niniejszego zarządzenia, łącznie dla wszystkich izb Sądu Najwyższego. Przedmiotowe sprawozdania statystyczne sporządza sekretariat Pierwszego Prezesa Sądu Najwyższego.”;

2) załączniki nr 2b, 3b, 4b, 5b i 6b do zarządzenia otrzymują brzmienie określone odpowiednio w załącznikach nr 1-5 do niniejszego zarządzenia;

3) po załączniku nr 6b do zarządzenia dodaje się załączniki nr 7a i 7b do zarządzenia w brzmieniu określonym odpowiednio w załącznikach nr 6 i 7 do niniejszego zarządzenia.

§ 2.

Biuro Informatyki w Kancelarii Pierwszego Prezesa Sądu Najwyższego dostosuje system informatyczny przeznaczony do obsługi Sądu Najwyższego w zakresie wymaganym przepisami niniejszego zarządzenia do dnia 30 września 2022 r.

§ 3.

1. Obowiązek sporządzania statystyk miesięcznych według wzorów określonych w załącznikach nr 2b, 3b, 4b, 5b, 6b i 7b w brzmieniu określonym odpowiednio w załącznikach nr 1-5 i 7 do niniejszego zarządzenia dotyczy sprawozdań statystycznych sporządzanych od 1 stycznia 2023 r.
2. Obowiązek sporządzania statystyk kwartalnych według wzorów określonych w załącznikach nr 2b, 3b, 4b, 5b, 6b i 7b w brzmieniu określonym odpowiednio w załącznikach nr 1-5 i 7 do niniejszego zarządzenia dotyczy sprawozdań statystycznych sporządzanych od sprawozdania statystycznego za III kwartał 2022 r.
3. Wzór sprawozdania określony w załączniku nr 7a w brzmieniu określonym odpowiednio w załączniku nr 6 do niniejszego zarządzenia stosuje się do sprawozdań statystycznych sporządzanych za okres od 1 lipca 2022 r., przy czym sprawozdania za lipiec, sierpień i wrzesień 2022 r. sekretariat Pierwszego Prezesa Sądu Najwyższego sporządzi do dnia 10 października 2022 r.

§ 4.

Zarządzenie wchodzi w życie z dniem podpisania.

dr hab. Małgorzata Manowska

/podpisano kwalifikowanym podpisem elektronicznym/

- (1) Udział w przydziale spraw (wskaźnik obciążenia) wynosi 100%, chyba że zarządzenie Pierwszego Prezesa Sądu Najwyższego określa inną wartość tego współczynnika.
- (2) Wskaźnik absencji określa się ułamkiem, w którym w liczniku znajduje się liczba dni usprawiedliwionej nieobecności sędziego spowodowanych (urlopami wypoczynkowym, szkoleniowym, okolicznościowym, zwolnieniami lekarskimi itp.), zaś w mianowniku – liczba dni roboczych przypadających w danym okresie statystycznym.

Załącznik nr 3b

Sąd Najwyższy. Izba Karna

Informacja o rozpoznaniu spraw za (miesiąc, kwartał, półrocze, rok) 20..... r.

Sędziowie 1. Udział w przydziale spraw 2. Wskaźnik absencji	Rodzaj spraw	RUCH SPRAW														Pozostało do rozpoznania na okres następny	
		Pozostało do rozpoznania z okresu poprzedniego		Przydzielono		Załatwiono											
						Załatwiono razem		Sposób załatwienia									
								oddalono/ utrzymano/ podjęto uchwałę		zmieniono		uchylono		załatwiono w inny sposób			
Spraw	Osób	Spraw	Osób	Spraw	Osób	Spraw	Osób	Spraw	Osób	Spraw	Osób	Spraw	Osób	Spraw	Osób		
SSN 1. 2.	KK																
	KZP																
	KZ																
	KS																
	KA																
	KO																
	RAZEM																

(1) Udział w przydziale spraw (wskaźnik obciążenia) wynosi 100%, chyba że zarządzenie Pierwszego Prezesa Sądu Najwyższego określa inną wartość tego współczynnika.

(2) Wskaźnik absencji określa się ułamkiem, w którym w liczniku znajduje się liczba dni usprawiedliwionej nieobecności sędziego spowodowanych (urlopami wypoczynkowym, szkoleniowym, okolicznościowym, zwolnieniami lekarskimi itp.), zaś w mianowniku – liczba dni roboczych przypadających w danym okresie statystycznym.

	NSP												
	NKRS												
	NWW												
	NO												
	RAZEM												

(1) Udział w przydziale spraw (wskaźnik obciążenia) wynosi 100%, chyba że zarządzenie Pierwszego Prezesa Sądu Najwyższego określa inną wartość tego współczynnika.

(2) Wskaźnik absencji określa się ułamkiem, w którym w liczniku znajduje się liczba dni usprawiedliwionej nieobecności sędziego spowodowanych (urlopami wypoczynkowym, szkoleniowym, okolicznościowym, zwolnieniami lekarskimi itp.), zaś w mianowniku – liczba dni roboczych przypadających w danym okresie statystycznym.

	ZO																
	RAZEM																

(1) Udział w przydziale spraw (wskaźnik obciążenia) wynosi 100%, chyba że zarządzenie Pierwszego Prezesa Sądu Najwyższego określa inną wartość tego współczynnika.

(2) Wskaźnik absencji określa się ułamkiem, w którym w liczniku znajduje się liczba dni usprawiedliwionej nieobecności sędziego spowodowanych (urlopami wypoczynkowym, szkoleniowym, okolicznościowym, zwolnieniami lekarskimi itp.), zaś w mianowniku – liczba dni roboczych przypadających w danym okresie statystycznym.

	PZP												
	UZP												
	PUNP												
	PUNPP												
	PUO												
	RAZEM												

(1) Udział w przydziale spraw (wskaźnik obciążenia) wynosi 100%, chyba że zarządzenie Pierwszego Prezesa Sądu Najwyższego określa inną wartość tego współczynnika.

(2) Wskaźnik absencji określa się ułamkiem, w którym w liczniku znajduje się liczba dni usprawiedliwionej nieobecności sędziego spowodowanych (urlopami wypoczynkowym, szkoleniowym, okolicznościowym, zwolnieniami lekarskimi itp.), zaś w mianowniku – liczba dni roboczych przypadających w danym okresie statystycznym.

Informacja o szybkości załatwiania spraw

CB				CBO				KB			
Do 2 tyg.	Do 1 mies.	Do 2 mies.	Pow. 2 mies.	Do 2 tyg.	Do 1 mies.	Do 2 mies.	Pow. 2 mies.	Do 2 tyg.	Do 1 mies.	Do 2 mies.	Pow. 2 mies.
KBO				NB				NBO			
Do 2 tyg.	Do 1 mies.	Do 2 mies.	Pow. 2 mies.	Do 2 tyg.	Do 1 mies.	Do 2 mies.	Pow. 2 mies.	Do 2 tyg.	Do 1 mies.	Do 2 mies.	Pow. 2 mies.
ZB				ZBO				PUB			
Do 2 tyg.	Do 1 mies.	Do 2 mies.	Pow. 2 mies.	Do 2 tyg.	Do 1 mies.	Do 2 mies.	Pow. 2 mies.	Do 2 tyg.	Do 1 mies.	Do 2 mies.	Pow. 2 mies.
PUBO											
Do 2 tyg.	Do 1 mies.	Do 2 mies.	Pow. 2 mies.								

